
Referat fra generalforsamlingen 2020 

Antenneforeningens ordinære generalforsamling blev afholdt den 26. februar 2020 kl. 19.00 på Hotel Ringkøbing. Der 
var 14 fremmødte heraf 4 fra bestyrelsen. 

1. Valg af Dirigent: Som dirigent valgtes Niels Schou. 
2. Beretning: Niels Schou aflagde beretning om foreningens virke i 2019. 
Niels takkede for fremmødet og så fortalte han om hvad der er sket i året. Der har været 2 nedbrud på nettet og nogle 
afbrydelser da YouSee gennem gennemgik vores net, hvor der blev udskiftet mange kabel forskruninger og forstærker, 
så jeg vil igen sige at vores net skulle være hel i top, for igen her i Januar blev det meste af nettet målt igennem. 
Der var en fremstød d. 14 maj, hvor YouSee kom til Toyota, hvor folk kunne høre om hvad vi og YouSee kunne tilbyde 
vores kunder, det gav også nogle få nye kunder og nogle som gerne vil ha Bland selv i deres Tv pakke, samt nogle fik 
internet over vores net. 
Året har været stille og rolig - lige til omkring sommer ferien - Så kom der en opringning fra YouSee i juli mdr. om det 
var rigtig, at vi ville åbne vores net for Fastspeed, jeg havde modtaget en del mail fra Fastspeed, men de blev alle 
afvist, at vi ikke var interesseret, det hjalp nok ikke for så gik de andre veje for at komme ind på vores net. Der var 
kommet et brev og fuldmagt fra os om at de måtte sende på vores net. så måtte jeg i gang med at unde søge hvem og 
hvad der var gang i, der var ingen i bestyrelsen kendte noget om sådan et brev og fuldmagt, nå men det viste sig  så at 
nogle af vores kunder  var blevet ringet op af Fastspeed - de skulle bare udfylde noget papir så kunne Fastspeed nemt 
og hurtig levere internet til dem, men det dur ikke, lukker vi op for en, så åbner vi for alle, så kan vi ikke styre det. Det 
blev også trukket tilbage. Derfor vil bestyrelsen, at ingen kan få internet fra andre end YouSee. Så var der ro igen, lige 
til opstod en krig mellem YouSee og Discovery som betød at vi mistede 6 / 7 programmer her til 1 Januar, men lad os 
nu se, de kommer vel til fornuft, alle parter taber store penge på det. Jeg håber det bliver sådan at vi kan vælge de 
kanaler vi vil ha og ikke som før, hvor det var Discovery der bestemte at vi skulle modtage alle eller ingen.  
Det betyder da også at vi mister nogle kunder på den krig, men vi kan ikke gøre noget, men selv om vi mister kunder 
så kommer der også nye til, har tilsluttet 2 nye allerede nu. 
Så vil jeg gerne påminde alle om at hvis og når i vil skifte programmer skal det altid gå igennem Foreningen / Niels 
Schou, vi har en kunde som i oktober selv ringede ind til YouSee for af gå fra Grundpakken til Mellempakken Bland 
selv , Yousee opkræver os for den stigning men kunden betaler kun for Grundpakke, det dur ikke så mister vi penge. 
Vores Hjemme side skulle gerne køre igen, da Frank nu gerne skulle klare det hjemmefra. Det var lidt fra året der er 
gået. Det var en lille beretning fra Niels Schou. Beretningen blev derefter godkendt. 
3. Regnskab: Kassereren gennemgik det kontrollerede regnskab, der viste et overskud på kr. 14.964. Foreningens 

egenkapital udgør kr. 246.193, svarende til ca. 3 måneders kontingent. Resultat for 2020/2021 er budgetteret til kr. 
0. Bestyrelsen finder vores kapitalberedskab for passende. Regnskabet blev herefter godkendt. 

4. Indkomne forslag:  ingen 
5. Kontingent: Per Jacobsen gennemgik budgettet for 2020. Herudfra blev medlems-kontingent fastsat til kr. 6.350 

for Fuldpakke, kr. 4.700 for Mellempakke og kr. 2.125 for Grundpakken. Kontingent blev godkendt. 
6. Valg til bestyrelsen: Karsten Nielsen og Frank Jensen blev genvalgt. 
 Morten K. Nielsen, Marktoften 1, blev valgt som suppleant 
7. Valg af revisorer: Jan Andersen blev genvalgt 

 Ronald Christensen, ikke på valg 
 Viggo Nørgaard, Færøgade 2 blev valgt som suppleant 

8. Eventuelt: Løst og fast om foreningen og YouSee, herunder bl.a. mulighederne med Bland Selv 
 

Bestyrelsen består herefter af: 
 Niels Schou                              Langelandsgade 6 23726389 (Formand & teknik) nnschou@tdcadsl.dk 
      Karsten Nielsen Baneledet 87 97325625 (Distribution)                     baneledet@gmail.com 
      Bjarne Poulsen Færøgade 14 97324158                            bodilogbjarne@webspeed.dk 
      Frank Jensen                             Langelandsgade 59 97325010 (Webmaster)         fj66@outlook.dk 
      Per Jacobsen   ikke medlem                     97324911 (Kasserer)                                      pj@pjrevision.dk 
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